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[image: image1.jpg]Agagidakilerden kag tanesi dogrudur?
I 1vo=1
Il. 1A0=0
m 1=>1=1
IV.0AO=0
V. 10=1
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3x+5y=5
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denklem sisteminin ¢bziim kiimesi agagidakilerden hangisi-

dir?

A) {-5,-2} B) {-2,5} C) {5, -2}
D) {2, 5} E) {5, 2}






A

[image: image2.jpg]Agagidaki sayilardan hangisi 36 ile tam béliinebilen bir sa- 5x-y+7z2=25
yidir? X-y+%2=9
A) 576 B) 650 C) 306 D) 208 E) 112 olduguna gdre, x + y + z toplam kagtir?

A -2 B)7 C)9 D) 10 13



[image: image3.jpg]Bugiin ginlerden Pazar ise 500 gin dnce haftanin hangi gi- e =0
adar?
_ denkleminin ¢6zim kimesi agagidakilerden
A) Pazartesi B) Garsamba Q) Parambe hangisidir?

D) Cuma E) Cumartesi
A) {4} B) {2} C){-2}
D) {- 4} E) {0}



[image: image4.jpg]Beg basamakli 46a7b sayisinin 30 ile bélimiinden kalan 7 ise s

>0
a min alabilecegi farkh degerler toplami kagtir? 2-Xx
D B6 esitsizliginin ¢6zim kiimesi asagidakilerden
A 18 B) 15 C)12 ) 9 ) hangisidir?
A [-1,1] B)[-1,2) C) 1.2

D) (1,2] E) (1,2)



[image: image5.jpg]x = 3756
y = 3108
sayilan veriliyor.
Buna gére, x.y carpiminin 9 ile boliminden kalan kagtir?

3x2+5x-2=0

denkleminin ¢éziim kiimesi agagidakilerden
hangisidir?

opd  wfpd  obd

D) {_ 2 %} B {-2.3}



[image: image6.jpg](x-1)

m-4ux+a250

esitsizligini saglayan x tam sayilan toplami kagtir?

A)9

B) 8

07

D)6

E)5

2x2-3x+1=0

denkleminin kokler toplami ile kdkler garpi-
minin toplami kagtir?

A -3 B)-2 C)2 D) 3 E) 4
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[image: image7.jpg]2% +3x+6=0

2x+620
10-x>0 denkleminin kokleri hakkinda asagidakilerden hangisi kesin-
likle dogrudur?
esitsizlik sistemini saglayan kag tane x tam- A) Koklerin ikisi de negatifir
g ;
sayist vardir? B) Koklerin ikisi de pozititr.
C) Kokleri ters isaretlidir.
A7 B) 8 C) 11 1 4
) ) ) B 13 Byt D) Koklerinden biri 3 ten biyiktr.

E) Gergek koku yoktur.




	2)
	7)


[image: image8.jpg]v2x-1 +x=8

X2 -3)2 + 5(x* - 3) + 6 =
( ) x J+B=0 denkieminin ¢dziim kiimesi agagidakilerden hangisidir?

denkleminin en biiyiik kéki agadidakilerden

hangisidir? A) {3, 5} B) {5} C) {1,3}
D) {5, 13} E) {2, 5}

A) -1 B) 0 C)1 D) 2 E) 3
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[image: image9.jpg]M-+ m+1x+m+2=0
denkleminin kokleri x, ve x,, dir.
% <0<x,
olduguna gére, m sayisinin alabilecedi kag tam say1 degeri
vardir?

A1 B)2 C)3 D)4 5s

X2 (x+2)

— ———

XP-2x+1
X.(x-2)

<0
x+3

esitsizlik sisteminin ¢6ziim kiimesi agagidakilerden hangi-
sidir?

A o, 2] B) [-2, -1) C) (0,2
D) [0, 2] - {1} E) (0,2) - {1}



[image: image10.jpg]i_z radyanllk aginin élqﬁsﬁ kag derecedir? - —4% radyanlik acinin esas Olglsi nedir?

3n n 2n 4n 3n
Nes B) 80 )75 D)70 B)65 A3 3 9% D)3 5%
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	10)


A) 0
B) 1
C) 2
D) 3
E) 4
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